

Так звучал девиз Недели молодежи, в рамках которой по всей Беларуси прошли различные тематические мероприятия. Представители нашего университета также не остались в стороне.



МОЛОДЕЖЬ – ЭТО СПОРТ

21 июня состоялись легкоатлетический забег «На старт, молодежь!» и фестиваль по аэробике, в которых приняли участие студенты факультета физической культуры и спорта.

«Более 70 человек стали участниками легкоатлетического забега. Ребята преодолевали дистанцию 800 м. Я считаю, что такие мероприятия очень важны. Ведь молодежь – наше будущее. Нужно привлекать студентов к занятию спортом, пропагандировать здоровый образ жизни», – отметила заместитель декана по воспитательной работе факультета физической культуры и спорта Алесьа Тишутина.

Фестиваль аэробики на факультете физической культуры и спорта прошел с целью формирования мотивации к систематическим занятиям и популяризации фитнес-аэробики. Организатор фестиваля – Елена Петрушевич, старший преподаватель кафедры теории и методики физической культуры и спортивной медицины. На мероприятии были представлены различные направления фитнес-аэробики.

МОЛОДЕЖЬ – ЭТО ПАМЯТЬ

22 июня машеровцы присоединились к общегородской акции «Пламя памяти», посвященной Дню всенародной памяти жертв Великой Отечественной войны и 80-й го-

довщине начала Великой Отечественной войны. Представители ВГУ участвовали в передаче лампы с символическим огнем по живой цепочке от мемориального комплекса «Три штыка» на площади Победы к воинскому захоронению на Успенской горке. Затем почтили память погибших воинов, партизан и подпольщиков Витебщины минутой молчания у Вечного огня.

Далее машеровцы посетили памятник П.М. Машерову, А.К. Горовцу, М.Ф. Шмырёву. Участие в экскурсии приняли ректор нашего университета Валентина Богатырёва, доктор экономических наук, профессор, и проректор по воспитательной работе Юлия Беженарь, кандидат педагогических наук, доцент.

МОЛОДЕЖЬ – ЭТО БУДУЩЕЕ

В День молодой семьи на базе художественно-графического факультета прошел круглый стол «Молодая семья – кристалл общества». Мероприятие посетили супружеские пары туркменских студентов, которые связали себя узами брака во время обучения в ВГУ. В ходе встречи обсуждались различные темы.

Активными участниками диалога наряду со студентами стали проректор по воспитательной работе Юлия Беженарь, педагогический психологи отдела по воспитательной работе с молодежью Татьяна Кукина и Светлана Русакова.

МОЛОДЕЖЬ – ЭТО ДОБРОТА И ПОМОЩЬ

Также машеровцы приняли участие в акции «Поможем вместе» в пользу Витебского приюта для бездомных животных «Добрик». Ребята из волонтерского клуба «Аквамарин» (руководитель – Наталья Мартинович), волонтерского центра ВГУ (руководитель – Екатерина Гусакова), а также представители худграффа сделали все от них зависящее, чтобы благотворительное мероприятие прошло весело, интересно и с пользой. Для участников акции – ребят из пришкольных лагерей – машеровцы делали фигуры из воздушных шаров и полюбившийся многим аквагрим, а также подготовили увлекательный мастер-класс по оригами.

А недавно студенты нашего университета во главе с ректором Валентиной Богатырёвой стали инициаторами реконструкции ботанического сада ВГУ имени П.М. Машерова. В настоящее время машеровцы занимаются благоустройством территории: осуществляют земляные и малярные работы, ремонт парково-дорожных покрытий, озеленение.

Алесьа МЯДИЛЬ.

Фото Натальи ТАРАРЫШКИНОЙ.

Фото- и видеорепортаж с Дня памяти и скорби смотрите с помощью Qr-кода.

